
松岡　陽子

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 36% 4

優 9% 1

良 27% 3

可 0% 0
不可 0% 0

21人 20人 3人 1人 0人 時不 27% 3

46.7% 44.4% 6.7% 2.2% 0.0% 11

19人 21人 5人 0人 0人

42.2% 46.7% 11.1% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

17人 20人 7人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

37.8% 44.4% 15.6% 0.0% 0.0% 47% 44% 7% 2% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

16人 13人 9人 7人 0人

35.6% 28.9% 20.0% 15.6% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 3人 6人 27人 8人 秀・優 0% 0% 0% 0% 0%

2.2% 6.7% 13.3% 60.0% 17.8% 良・可 0% 0% 0% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

10人 19人 15人 1人 0人

22.2% 42.2% 33.3% 2.2% 0.0%

18人 22人 5人 0人 0人

40.0% 48.9% 11.1% 0.0% 0.0%

15人 21人 8人 1人 0人

33.3% 46.7% 17.8% 2.2% 0.0%

16人 21人 8人 0人 0人

35.6% 46.7% 17.8% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

26人 14人 5人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

57.8% 31.1% 11.1% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.36 3.99

2 ②学生：受講態度 4.31 3.91

19人 22人 4人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.23 3.76

42.2% 48.9% 8.9% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.84 3.87

5 ⑤学生：時間外学習2.16 1.88

14人 24人 7人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 3.84 3.78

31.1% 53.3% 15.6% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.29 3.96

8 ⑧内容：シラバス準拠4.11 3.96

24人 18人 3人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.18 3.91

53.3% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.47 3.92

11 ⑪方法：効果的な教材4.33 3.97

21人 18人 6人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.16 3.87

46.7% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.47 4.08

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.33 3.99

21人 20人 3人 1人 0人 15 ⑮総合 4.36 3.96

46.7% 44.4% 6.7% 2.2% 0.0%
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英語コミュニケーション(中級会話)c
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 英語コミュニケーション(中級会話)c 自由記述項目まとめ

・英語は高校卒業して以来勉強していなかったので、あらためて勉強したらおもしろいなと思いました。 
・分かりやすかった。 
・１つ１つ説明があったのでわかりやすかった。 
・英語が嫌いでもハロウィンやクリスマスなどのちょっとした遊びが楽しかった。 
・イベントが楽しかった。 
・イベントごとの授業が楽しかった。 
・英語は今後社会に出る上で役に立つから。 
・とてもおもしろくて楽しい授業でした。 
・英語が身に付いたと思うから。 
・雰囲気がとても良かったから。 
・少しでも英語に向き合いたいと思えたから。 
・とても分かりやすかったから。 
・一年の授業の中で一番集中できる雰囲気が保たれていたし、生徒のことを考えてくださっているなと伝わってきました。 
・正直分からないことのほうが多いけど、教員は熱意を持って教えてくれていたのは分かった。 
・英語を１から見直すことができた。 
・開設の時間が少なく、理解するのに時間がかかったから。 
・前より英語を理解し楽しく感じました。 
・英語を多少は覚えれた。 
・コメント用紙での質問がとても役に立ったから。静かな環境でよかった。 
・静かに受けることができた。 
・授業だけでなくイベント事で楽しみながら学べた。 
・先生が怖いと聞いていたけど、全然怖くなく、興味を持つように考えられた授業だと思いました。 
・SAさんのアドバイスも分かりやすく、イベントも楽しかったです。 

・特にないです。 
・イベントや実体験などを踏まえ、楽しく学べた。 
・私語、スマホなど徹底して禁止している所は続けてもいいと思う。 
・ない。 
・クリスマスやハロウィンが楽しかった。 
・SAさんもとてもよかったです。 
・特になし。 
・SAさんがいたことが良かったと思う。 
・SAさんの存在は大きいと思います。 
・もう少し解説をやってもらえるとわかったかも。 
・静かな環境をつくっていただけたので、集中して授業に取り組むことができた。 
・特になし。 
・皮肉った態度はやめた方がいい。 
・セリーヌディオンの曲で学ぶことがおもしろかった。 
・特にありません。 
・イベントや国の文化をとても大事にしていて、とても楽しくできた。 
・海外へ行った方々のプレゼンも分かりやすくて良かったです。 


